11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 22:10:27

dopmupoBaHusi 3aKT0ueHnst Bpaua: 14.02.2010 19:45:27

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130901/answer/130902




YBaxkaeMmniii iBaH! 3T0 nmocTtpaBMaTudecKuii oTeK. Huduero menaTh He Hafo, IPOUIET caM, HO IT0OKa
BO3[IePKUTECH OT MacTypOauui. Ymayu!



